
  
                                       
                                 
                           

 
 

HORODNICENI, 21 noiembrie 2025 
 

PROCESUL-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Local al  Comunei Horodniceni din mandatul 2024-

2028  
 

    Primarul Comunei Horodniceni a convocat ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Horodniceni, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, sat 
Horodniceni,  în data de 21 noiembrie 2025, de la ora 13:00.  
 
Lista de prezență: 
 
- consilieri locali prezenți (9)  
 
1. Aioanei Ioan (P.N.L.);  
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);  
3. Lemnaru Petru (P.N.L.) – absent motivat; 
4. Mihai Victor (P.N.L.); 
5. Neamțu Constantin (P.N.L.)- absent nemotivat;  
6.  Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.)- absent nemotivat;  
7 Savin Alexandru (P.M.P.)-;   
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);  
9. Tanasă Petru (P.S.D.); 
10. Tanasă Pavel (P.N.L.) ; 
11.  Tîrziu Vasile (P.N.L.);  
12.  Toader Dan- Iulian (U.S.R.);  
13.  Toader Vasile (A.U.R.)- absent nemotivat.  
  
- primarul comunei: domnul Neculai Florea  
 
    Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, 
prin Dispoziția nr. 197 din 14.11.2025 convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al Comunei 
Horodniceni, astăzi, 21.11.2025, ora 13:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe strada 
Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni.  Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și 
locul desfășurării a fost comunicată în termen doamnelor și domnilor consilieri, afișată în locurile 
speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către primar și transmisă spre publicare pe pagina de 
internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro. 
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 Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul 
comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se 
aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care … a cerut întrunirea Consiliului”, să supună 
spre aprobare proiectul ordinii de zi. 

 
   Domnul președinte de ședință Vasile HREAMĂTĂ dă citire ordinii de zi comunicată prin Dispoziția 
primarului nr. 197 din 14.11.2025, după cum urmează:  
  

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 21 octombrie 2025.  

 

  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile 
componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC 
COM S.R.L. prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului adițional nr. 5 la Contractul 
nr 282/2656/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 
municipale inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în 
Județul Suceava Zona Gura Humorului – Fălticeni (Lot 3), cu modificările și completările ulterioare 

Se solicită aviz de la comisiile de specialitate nr.  1 și nr. 2 .  

 3. Proiect de hotărâre privind organizarea  apărării împotriva incendiilor pe teritoriul comunei 

Horodniceni  

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr.  1 și nr. 2 .  

 4. Proiect de hotărâre privind reglementarea focului deschis pe teritoriul comunei Horodniceni 

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr.  1 și nr. 2 .  

  5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General și 

Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Horodniceni 

Se solicită aviz de la toate cele trei comisii.  

  6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 
Horodniceni pe anul 2025 

Se solicită aviz de la comisia nr. 1.  

 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru luna 

octombrie 2025 

Se solicită aviz de la comisia nr. 3.  

 

Inițiatorul proiectelor de hotărâre :  Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni   

 

   8. Diverse probleme ale administrației publice locale.  

 

Inițiatorul proiectelor de hotărâre :  Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni   

Diverse probleme ale administrației publice locale. 
 

Documentele înscrise în Proiectul Ordinii de zi a şedinţei sunt puse la dispoziţia consilierilor 

locali ai Consiliului local al Comunei Horodniceni, în format fizic sau în format electronic, conform 

opțiunii fiecăruia.   

 
 
Se supune la vot ordinea de zi.  Ordine de zi  este aprobată cu 9 (nouă) voturi „pentru”.  



Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare. Doamna secretar 
întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta. Nu sunt.  

 
  Procesul-verbal este aprobat cu 9 (nouă) voturi „pentru”.  
 

Domnul Vasile Hreamătă - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în 
conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să se 
intre în ordinea de zi cu punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor 
aplicate pentru activitățile componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL 
SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC COM S.R.L. prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului 
adițional nr. 5 la Contractul nr 282/2656/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare 
și transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de 
colectare cu aport voluntar în Județul Suceava Zona Gura Humorului – Fălticeni (Lot 3), cu 
modificările și completările ulterioare.  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Are cuvântul președintele comisiei, pentru a prezenta avizul la proiectul de hotărâre. 
Dl primar: „Am pus problema în cadrul ADGID că nu suntem de acord cu majorarea 

tarifelor, dar atât timp cât în contract este prevăzută posibilitatea majorării, nu ne putem opune. 
Decizia finală se va lua în cadrul Adunării General ADGID”.  

Dl. Scurtu Alexandru: „Ținând cont de majorarea prețurilor la carburant, salarii, etc, este 
justificată majorarea”.  

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abțineri”, devenind Hotărârea privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile 
componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC 
COM S.R.L. prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului adițional nr. 5 la Contractul 
nr 282/2656/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 
municipale inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în 
Județul Suceava Zona Gura Humorului – Fălticeni (Lot 3), cu modificările și completările ulterioare. 

 
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea  apărării 

împotriva incendiilor pe teritoriul comunei Horodniceni  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Au  cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.   

  Proiectul de hotărâre este supus la vot: aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 abțineri, 0 voturi 

împotrivă, devenind Hotărârea privind aprobarea privind organizarea  apărării împotriva incendiilor pe 

teritoriul comunei Horodniceni.  

 
Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind reglementarea focului 

deschis pe teritoriul comunei Horodniceni.  

 Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 
 Au  cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.   
 Nu mai sunt alte discuții.  



Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 

„abțineri”, devenind Hotărârea privind reglementarea focului deschis pe teritoriul comunei 

Horodniceni. 

 
Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii 

valabilității Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Horodniceni.  

 Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul 
de hotărâre. 
        Au  cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.   

 Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abțineri”, devenind Hotărârea privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General 
și Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Horodniceni.  
 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local 
de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni pe anul 2025.  

 Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul 
de hotărâre. 

Are cuvântul președintele comisiei pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei la proiectul 
de hotărâre.  

Dl primar: „ Am primit de la Consiliul Județean Suceava suma de 75 mii lei. Evident că 
suma nu ne acoperă decât o mică parte din necesar, prioritizând plățile restante și cheltuielile 
urgente. Propun alocarea sumei de 13 mii lei pentru lucrările de reparații capitale ale magaziei de 
la Școala Gimnazială Mihăiești. Vom organiza concertul de colinde din 21.12  la Căminul Cultural 
Horodniceni, fiind necesară achiziționarea pachetelor cadou pentru elevi si grupurile de 
colindători”.  

dl. Vasile Tîrziu: „ Ne vom ocupa de organizarea evenimentului în colaborare cu Parohiile și 
Școala.”  
        Are cuvântul președintele comisiei pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei la proiectul 
de hotărâre  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot: aprobat cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotrivă, 0 
abțineri devenind Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 
Horodniceni pe anul 2025.  

 
Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării 

navetei personalului didactic pentru luna octombrie 2025.  
 Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul 

de hotărâre. 
        Are cuvântul președintele comisiei pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei la proiectul 
de hotărâre.  

 Proiectul de hotărâre este supus la vot: aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi împotrivă, 0 
abțineri, dl. Hreamătă Vasile și dl. Mihai Victor nu au participat la vot,  devenind Hotărârea privind 
aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru luna octombrie 2025.  

 
 
 
 
 
 
 

 



   Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: Probleme curente ale administrației publice locale. 
  

1. Dl. Tîrziu Vasile: „ Pe strada Prodana, sunt locuri unde diferența de nivel intre strada 
asfaltată și ulițele adiacente este foarte mare si accesul mașinilor este anevoios. Vă rog 
să interveniți.”  

2. Dl Tanasă Pavel: „ Ar trebui o mașină de refuz compactată la toate ulițele adiacente 
Străzii Prodana: la Gafița, la Lică Scurtu”.  

3. Dl. Primar: „ Se discută în spațiul public și este o inițiativă legislativă privind majorarea 
impozitelor și taxelor locale. Până la următoarea ședință a Consiliului local sper că se va 
clarifica situația pentru a aproba tabloul ITL pentru anul 2026. Va fi o creștere 
semnificativă a impozitelor, dacă se adoptă propunerea legislativă.”  

4. Dl. Savin Alexandru: ” Trebuie să ținem cont de faptul că în ultimii ani, impozitele s-au 
majorat doar cu rata inflației și în prezent, valorile sunt destul de mici, raportat la toate 
creșterile din economie. În general, nu prea suntem obișnuiți să dăm la stat, dar trebuie 
să fim conștienți că doar din colectarea taxelor și impozitelor, statul poate funcționa”.  

 
Nu mai sunt alte discuții.  
 

    Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 
deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 
numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, 
mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările 
ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni pe luna noiembrie 2025.  
 
 
   Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre 
prezentate în cadrul ședinței. 
 
 
   Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  
 
 
 
 

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,             SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
  

              Vasile HREAMĂTĂ                                                 Luiza-Maria MITROFAN 


